

Čo je cieľom našej Výchovnej skupiny?

Poskytnúť deťom zážitky podporujúce dobrý vývoj a pomôcť im vybudovať si vzťahy s dospelými založené na dôvere. Takisto, vytvoriť si vzťahy s deťmi, aby si lepšie zvykli na školu.

Ktorí zamestnanci sú školení na to, aby viedli našu Výchovnú skupinu?

The Rainbow Team



R. Yates— výchovná vedúca

Mrs R Oliver — výchovná vedúca

Mrs R Sandhu – riaditeľka školy



Caring Achieving Respectful Exciting
Starostlivý Dosahujúci Rešpektujúci Vzrušujúci

Hardwick Primary School
Dover Street
Derby
DE23 6QP

01332 272249

admin@hardwick.derby.sch.uk



Výchovné Skupiny

Pomáhame deťom byť
úspešnými v škole



The Rainbow Room (Dúhová miestnosť)

...vytvárajme jasnejšie dni!

Výchovné skupiny na Základnej škole Hardwick

Ako to na Hardwicku funguje

Naše Výchovné Skupiny majú 6 až 8 detí, a konajú sa v tzv. Rainbow Room (Dúhová miestnosť).



Náš tzv. Rainbow Team (Dúhový tím) plánuje a usporadúva naše Výchovné Skupiny. Zamestnanci sú plne školení na ohodnotenie detí,

plánovanie a vyučovanie Výchovných skupín. Dúhový tím úzko spolupracuje s riaditeľkou školy.

Takisto spolupracujeme s triednymi učiteľmi, na zabezpečenie a zachovanie úzkych vzťahov detí so spolužiakmi počas obdobia, keď sú súčasťou výchovnej skupiny.

Deti sú vyzdvihnuté z ich triedy a po skončení každej hodiny vo Výchovnej skupine sú odprevadené do ich triedy.

Poskytujeme vyvážené hodiny, kde sa spája učenie, náklonnosť v domácej atmosfére.

Ktorí zamestnanci sú súčasťou Výchovných skupín?

Výchovné skupiny sú vedené dvoma zamestnancami školy.

Ktoré deti majú úžitok z Výchovnej skupiny?

Výchovné skupiny sú prospešné pre tieto deti:

Nepokojné, neschopné počúvať, s impulzívnym správaním alebo agresívne;

utiahnuté, izolované, odmietnuté a ne-reagujúce a majúce ťažkosti v nadväzovaní vzťahov s ostatnými;

Deti, ktorých minulosť môže viesť k vylúčeniu alebo rozvinutiu mentálnych porúch.

Sledovanie prospechu

Predtým, ako deti začnú navštevovať Výchovnú skupinu, triedna učiteľka spolu s tzv. Rainbow Team vykonajú tzv. Boxall Profile Assessment (Hodnotenie Boxallovho Profilu).

Pri ňom sa rozoznávajú oblasti, na ktoré sa treba zamerať a tie sa stanú cieľom ich 'Výchovného plánu'. Tie sú zdieľané s rodičmi/opatrovníkmi a každý trimesť sú prehodnocované.

Koľko času strávi dieťa vo Výchovnej skupine?

Deti majú Výchovnú skupinu tri doobedia alebo poobedia. Zvyšok času strávia v svojich triedach.

Čo sa odohráva na hodinách?

Zamestanci idú deťom príkladom vo všetkom čo robia a povedia. Dospelí berú na seba ohľad, idú deťom dobrým príkladom, čo deti s záujmom pozorujú a napodobňujú.

Počas každej hodiny majú deti malé občerstvenie - ako jeden zo základných prejavov starostlivosti o deti. Deti budú mať možnosť podieľať na príprave jedla pre ich skupinu a pomôcť tak pani učiteľkám.

Deti sa učia nielen akademicky, ale aj sociálne to tým, že si vybudovávajú sebadôveru, rešpekt k sebe samému, učia sa s hrdosťou a chcú dosiahnuť čo najlepšie výsledky.